

崎斌旅行记

□六(1)班 杨崎斌

旅行,就像你发现新大陆一样地兴奋、喜悦和激动。虽然也很累,但是这种心情是无法从别的任何渠道换来的,就好比几天前去重庆酉阳一样!

小鸟展翅飞翔,在天空中划过美丽的弧线,以刚刚升起的太阳为背景,为我们演出一场绝世的舞蹈表演,我们迎着这般美丽的风景,乘坐着大巴车去重庆开始旅行了!我们第一天去了“世间男子不二心,天下女儿第一城”的恩施女儿城。

一路走来我最喜欢的是酉阳桃花源。人们常说“世界上有两个桃花源,

一个在您心中,一个在重庆酉阳。”说的就是酉阳桃花源。它是由桃花源、太古洞、金银山、酉州古城,二酉山等六部分组成的。是一个远离城市喧嚣、回归绿色家园的风水宝地。

我们走了像迷宫一样的太古洞,听讲解员说,这里最高空间79米,最宽处50米,平均宽度为30米。它为单斜构造地层走向发育纵向洞穴系统,分布在110米高空之内,古洞穴规模及空间巨大,是一个好地方。

我们又陆续去了矮寨大桥和凤凰古城后,结束了愉快的旅行。①2

(指导老师:齐磊)

勇于攀登

□六(1)班 宋雅妮

去年参加了一次难忘的小记者活动。在训练营里五天的独立生活,让我们掌握了独立生存的技能,这五天的摸爬滚打,也让我们学会了坚强。昔日的时光,至今还一幕幕地在我的眼前闪现。

我记忆最深的,就是基地拓展中心的“天使之路”。同学们看到了这10米多高的梯子后,有些人选择了退缩。而我,却偏偏要尝试一下,因为每个人心中毕竟都会有些挑战自我的冲动。

同学们排队入场,此时的我,内心充满激动,一颗心“怦怦”乱跳,训练器材高耸入云,足有千尺,远比我想象中的高出许多,我的内心又稍稍有些动摇,犹豫不决。此时,我的耳旁似乎听到了一个声音说:“这你都不敢?”大家的讥笑声仿佛也在我的耳边响起。不!我不能懦弱,我要争气!

顿时,心中仿佛有一股热血在激励着我,让我留了下来。

时间一点一滴地流逝着,终于到我了。我穿上了安全衣,深吸了一口气,步伐稳健地走向了所谓的“天梯”,一点一点地、慢慢地爬上去,等快爬到顶端时,我禁不住往下看了一眼,只见地下的同学们变成了一个个黑点。此时,我有一种想要栽下去的感觉,心还在颤抖,手心中出了许多滑溜溜的冷汗。不!我要战胜困难,我咬着牙前进着,终于到达了顶端。

通过这次实践活动,我学会了尝试,要大胆地迈出自己人生重要的一步。这五天既是漫长的,让我们学会了许多知识;又是短暂的,美好时光眨眼间消失了。这次实践活动让我收获了许多知识,明白了一些道理,至今让我难忘。②2

(指导老师:齐磊)

浓情九月

□五(4)班 黄钰鳗

有人曾问我,天下你最感激的人是谁?我回答:“除了父母以外,我最感激的就是老师了!”“落红不是无情物,化作春泥更护花。”马上就是一年一度的教师节了,此时,你又想送老师什么礼物呢?

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”我们对老师的爱不是用礼物来表达的,重要的是我们发自肺腑的对老师的崇敬。如果你只是不走心的送老师一件价值贵重的礼物,定不能打动她的心。爱老师,是我们见到老师时那声由衷的问好;尊敬老师是我们课堂专心听讲,积极发言,不辜负老师课堂上那口干舌燥的一遍遍讲解;送老师最好的礼物就是一本干净整洁、准确率高的作业;老师最喜欢的礼物是考卷上那鲜红的对号和优

异的成績;老师最在意的礼物将是十年寒窗后那一张珍贵的高校录取通知书,再往远了说是大学毕业后走进社会对国家人民的奉献!

“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜。”在《师恩难忘》一文中,一位拄着拐杖的老人在河畔遇到了学生,学生恭恭敬敬地给老师鞠了一躬,深深地感念老师在他那幼小的心田播下了文学的种子,这不正是“十年树木,百年树人”吗?

是谁把雨露撒满大地?是谁把幼苗辛勤哺育?是您,老师!您是一位伟大的园丁!看这遍地怒放的鲜花上,哪一朵没有您的心血?哪一朵没有您的笑影?看这神州大地,又有哪一位人才不是您精心培育的硕果。③2

(指导老师:张哲)

荷塘园记

□五(3)班 孙敖

“啦啦啦……”咦,这是怎么了?哦,让我告诉你吧,这是我们乘着汽车去福田万亩荷塘园呢!

来到了荷塘园,我迫不及待地冲进荷塘园,瞬间就被那美丽的景色惊呆了。一眼望去,一堆堆荷叶叠在一起,像一片绿色的海洋。而荷花有的还羞羞答答地藏在荷叶深处,也有的已经绽开笑脸,自由地舒展开来,为这片“海”再添几份生机与活力。闭上眼睛,听一听,会听到那细微的荷叶相互摩擦的声音;闻一闻,你会闻到那淡淡的荷香,那若有若无但沁人心脾的荷香。

我们离开了荷塘,来到古亭中歇息了会儿,就继续前行。经过两个小时的漫长旅程,就来到了水上乐园。我一看到船,就“两眼放光”,恳请妈妈坐船,经过一番周折,我终于上了一艘非同寻常的船——地道的古舟。舟里没有座位,只有条木桨。既然是我要求坐的,那“船夫”当然是我啦!我拿起船桨,向水中央划去。哟,还挺沉的,虽然我使出了全身的力气,但舟身速度还是像蜗牛一样慢。突然,一阵微风吹来,送来荷花淡淡的清香,让人不禁沉醉在其中。

这真是一次难忘的荷塘游。④2

(指导老师:张哲)

读书的好处

□五(2)班 刘佳赫

高尔基曾经说过“书是人类进步的阶梯”。是的,我的成长就是伴着书一步步走来。读一本好书就像和一位智慧的人谈话,它告诉我许多知识和生活的道理。它像一束阳光,像一杯甘泉,照亮了我的世界,滋润着我的心灵。

几百年前,古人已经知道读书的好处,一些热爱读书的故事流传至今:匡衡的“凿壁偷光”、车胤的“囊萤映雪”、孙敬的“悬梁刺股”……通过读这些故事,我深深体会到古人读书的不易,现在的我们有这么优越的条件,有什么理由不热爱读书呢?

读书的过程是安静的、是奇妙的。在读书中,我体会到“黄四娘家花满蹊,

千朵万朵压枝低”的田园风光;感受到“醉卧沙场君莫笑,古来征战几人回”的悲壮心情;领悟到“儿童相见不相识,笑问客从何处来”的失落和寂寞。

读书的感觉是快乐的,是充满力量的。在《窗边的小豆豆》中,我看到小豆豆的天真无邪;在《假如给我三天光明》中,感受到海伦坚强的意志和执着的信念;在《鲁滨逊漂流记》中鲁滨逊的冷静、坚持、智慧让我敬佩。我相信:在他们的陪伴下,我会成为一个快乐坚强、有理想追求的人。

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”让我们拿起书,在读书中找到通往人生巅峰的台阶。⑤2

(指导老师:李果)

我的选择

□五(3)班 刘宇轩

人的一生会遇到很多诱惑,但是,在各种规则面前,能不被诱惑冲昏头脑的人很少。最近,我在电影院的一次经历,使我真正意识到规则的重要。

周末去看电影,但是售票厅排队买票的人很多,看到这一眼望不到头的“长龙”,我头都大了——照这个速度,到明天都买不到票吧!没办法,谁让我来这么晚呢?我只好排起了队。人越来越多,眼看着期待已久的电影即将开始,我心急火燎,犹如热锅上的蚂蚁一样,恨不得直接冲到前面,拿走一张票,或者从那些买完票的人手中把票给夺过来。焦急中我突然产生了一个念头——不行我插个队?

此时,我心中出现了两个小人。一个黑色小人说:“这是你盼望已久的电影,你插个队,买张票快点儿进去。你是小孩子,插个队不算什么,而且大人注意力都在前边,没人会注意你的,你快去吧!偶尔违反一下规则没什么的,反正又不是次次违反。”

另一个白色小人说:“不行!别听

那家伙的胡说八道!规则很重要!插队是非常可耻的自私行为,它能显现出一个人的道德素质和文明习惯。文明社会要言行举止都文明,如果为了自己的利益随便插队,就会扰乱社会公共秩序,这可是非常不道德的!”

“可以!”“不可以!”“行!”“不行!”我都已经够倒霉的了,这两个小人还在吵架!我一气之下把黑色小人给“踢”了出去。作为小学生,我觉得我还是得处处讲文明树新风,在日常生活中严格要求自己的一言一行,我不能因为一场电影而违反规则,电影可以下次再看,规则可不能违反!

做好了选择,我继续耐心排队等候,很快广播响了起来:“电影《战狼2》已经停止检票,请您等待下一场电影开始。”虽然我没有看成这场电影,但我心里却非常平静,“不以规矩,不成方圆”,在公共场合,我们都得做到文明有序,遵守公共场合的规则,只有这样,才能使规则时时刻刻处于我们的心中。⑥2 (指导老师:王哲)